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PEDIDO DE INFORMAW{tAMINHE-SE AO SENHOR 

N
º 

96/2021 
PREFEITO MUNICIPAL 

l12/ABR 2021 / 

PRESIDENTE 

Considerando que o Poder ecutivo fonnulou contrato com 
ILA Y ANA CONCEIÇÃO NARESSI-ME com objetivo de se realizar publicidade e 
propaganda por 60 dias em portal eletrônico - campanha de combate e prevenção a COVID 
19. 

Considerando que referido contrato (processo administrativo nº 

3353/20), Dispensa de Licitação nº 367/20, foi estipulado pelo prazo de 60 dias, cujo edital foi 
publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, no dia 21 de outubro de 2020, pelo 
valor de R$ 4.000,00 (quatro mil reais); 

Considerando que referido prazo já chegou a seu termo, e este 
Vereador, necessita de infonnações para aferir se houve algum beneficio com o dinheiro 
disponibilizado, pois temos visto que a crise com o coronavírus têm aumentado em nossa 
cidade, com faltas de leitos, o que tem aumentado a mortalidade dos infectados, fato que é de 
se lastimar; 

Considerando que são muitas as indagações dos contribuintes, 
perguntando se de fato houve a necessidade desse tipo de propaganda, tendo em vista, que o 
Governo Federal, Estadual, Noticiários nos meios de comunicações falados e escritos, são 
incessantes em esclarecer a população em geral dos cuidados que deve tomar para se evitar a 
contaminação; 

Considerando que para levar ao conhecimento dos contribuintes, este 
Vereador necessita dos esclarecimentos abaixo: 

Diante do exposto, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios 
regimentais, o seguinte pedido de informações: 

A) Por que a contratação foi dispensada da licitação?

B) Houve algum beneficio com o dinheiro gasto, tendo em vista que a
pandemia se expandiu nos últimos meses? Inclusive quando em vigência o referido contrato? 

C) Qual portal eletrônico foram feitas as propagandas?

D) O Município possui estudos ou conhecimento da quantidade de
acessibilidade no referido portal eletrônico? 
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E) Qual o critério utilizado para contratar com a referida empresa?
Houve contato com outras para se aferir o melhor preço para a Municipalidade? 

F) Tendo o aumento notório ultimamente de casos de infecções do
coronavirus, pretende o Município contratar novamente esse tipo de propaganda? 

G) Houve fiscalização por prute do Município se as propagandas
foram realizadas no portal? Se positivo esclarecer qual o portal eletrônico? 

H) Encaminhar cópia do contrato assinado.

I) Encaminhar contrato social da Empresa ILA Y ANA 
CONCEIÇÃO NARESSI-ME, para averiguações, 

J) Prestar outros esclarecimentos a respeito.

Sala das Sessões, 12 de abril de 2021. 
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